
Saldiha College

Vill. + P.O. - Saldiha P.S.- Indpur,Bankura

STUDENTS’ FEEDBACK: 2022-2023

Assistance beyond class room

Average

ExcellentGood

Not Good
Satisfactory

Average 3.7%
Excellent 44.2%
Good 49.3%
Not Good 0.6%
Satisfactory 2.2%

T otal: 100.0%

1

Average  51

Excellent  613

Good  684

Not Good  9

Satsfactory  31

 1388Total :

Availability of books

Average
Excellent

Good

Not Good
Satisfactory

Average 3.7%
Excellent 42.4%
Good 49.2%
Not Good 1.0%
Satisfactory 3.6%

T otal: 100.0%

2

Average  52

Excellent  589

Good  683

Not Good  14

1



Satsfactory  50

 1388Total :

Behaviour/Cooperaton of library staf

Average
Excellent

Good

Not Good
Satisfactory

Average 3.2%
Excellent 43.5%
Good 49.9%
Not Good 0.6%
Satisfactory 2.9%

T otal: 100.0%

3

Average  44

Excellent  604

Good  692

Not Good  8

Satsfactory  40

 1388Total :

Detailed explanaton for beter understanding

Average
Excellent

Good

Not Good
Satisfactory

Average 2.4%
Excellent 44.8%
Good 50.0%
Not Good 0.6%
Satisfactory 2.2%

T otal: 100.0%

4

Average  33

Excellent  622

Good  694

Not Good  9

2



Satsfactory  30

 1388Total :

Overall feedback on teachers

Average

ExcellentGood

Not Good
Satisfactory

Average 2.4%
Excellent 47.3%
Good 46.0%
Not Good 0.9%
Satisfactory 3.3%

T otal: 100.0%

5

Average  34

Excellent  657

Good  638

Not Good  13

Satsfactory  46

 1388Total :

Punctuality of the Teachers

Average

ExcellentGood

Not Good
Satisfactory

Average 3.0%
Excellent 46.1%
Good 47.8%
Not Good 0.8%
Satisfactory 2.3%

T otal: 100.0%

6

Average  41

Excellent  640

Good  664

Not Good  11

3



Satsfactory  32

 1388Total :

Regularity of the Teachers

Average

ExcellentGood

Not Good
Satisfactory

Average 2.5%
Excellent 48.8%
Good 45.4%
Not Good 0.9%
Satisfactory 2.3%

T otal: 100.0%

7

Average  35

Excellent  678

Good  630

Not Good  13

Satsfactory  32

 1388Total :

Resourcefulness/Scholarship

Average

ExcellentGood

Not Good
Satisfactory

Average 2.4%
Excellent 48.6%
Good 45.8%
Not Good 0.5%
Satisfactory 2.7%

T otal: 100.0%

8

Average  34

Excellent  674

Good  636

Not Good  7

4



Satsfactory  37

 1388Total :

Substantal coverage of the syllabus in tme

Average

ExcellentGood

Not Good
Satisfactory

Average 2.5%
Excellent 47.6%
Good 46.9%
Not Good 1.0%
Satisfactory 1.9%

T otal: 100.0%

9

Average  35

Excellent  661

Good  651

Not Good  14

Satsfactory  27

 1388Total :

Whether the stock of books are sufcient

Average
Excellent

Good

Not Good
Satisfactory

Average 3.2%
Excellent 42.3%
Good 49.6%
Not Good 1.3%
Satisfactory 3.6%

T otal: 100.0%

10

Average  44

Excellent  587

Good  689

Not Good  18

5



Satsfactory  50

 1388Total :

6


